
Ovim putem izvješćujemo javnost o ozbiljnom zlorabljenju imena i metode AtlasPROfilax u 
svrhu nezakonitog i protupravnog stjecanja koristi od strane Poliklinike za fizikalnu medicinu i 
rehabilitaciju Malek. Ova se poliklinika, naime, na web stranicama Ponuda dana oglašava u 
svojstvu stručnog nuđenja usluge namještanja atlasa zbog čega je HUPED (Hrvatsko 
udruženje za prirodnu, duhovnu i energetsku medicinu www.huped.hr) spomenutu kliniku 
prijavio inspekciji Ministarstva zdravstva RH i Hrvatskoj liječničkoj komori. 
 
Poliklinika Malek naime obavlja djelatnost koja nije regulirana Zakonom o zdravstvenoj zaštiti 
niti bilo kojim drugim zakonom iz područja zdravstva. Riječ je o korekciji (namještanju) prvog 
vratnog kraljeska atlasa kojega, kako navodi HUPED u prijavi, ta Poliklinika izvodi nestručno 
ugrožavajući zdravlje pacijenata čime ih dovodi u zabludu jer se zahvat izvodi u zdravstvenoj 
ustanovi koja je registrirana pri MZSS i HLK.  
 
Naime, za kvalitetno i sigurno obavljanje tog zahvata potrebno je proći edukaciju u okviru 
Švicarske atlasprofilax akademije što gospodin Malek nije učinio jer bi, u tom slučaju, bio od 
HUPED-a ovlašten atlasprof praktičar. HUPED stoga traži od MZ RH obavljanje 
inspekcijskog nadzora spomenute Poliklinike jer je očito kako je riječ o nadrilječnistvu, 
dovođenju pacijenata u zabludu, ugrožavanju njihova zdravlja i protupravnom stjecanju 
novca.  

Naime, AtlasPROfilax je jedina u Hrvatskoj od strane HUPED-a licencirana tehnika 
namještanja prvog vratnog kralješka – atlasa, s licenciranim praktičarima – atlasprof-ima. 
Osim toga, jedina institucija koja je od strane Ministarstva pravosuđa ovlaštena za izdavanje 
certifikata o dokazanim, bezopasnim i učinkovitim po ljudsko zdravlje nemedicinskim 
postupcima, HUPED, izdala je certifikat jedino za AtlasPROfilax metodu. U tom smislu svaki 
drugi postupak smatra se nelegalnim i ulazi u prostor nadriliječništva jer se ne može jamčiti 
njegova učinkovitost i bezopasnost po zdravlje ljudi. Cijena atlasprofilax tretmana u cijelom 
svijetu je jedinstvena, pa tako i u Hrvatskoj, te ne treba nasjedati na oglase u kojima je ta 
cijena za polovicu ili čak više smanjena jer oni ne spadaju u područje legalnih i sigurnih 
tehnika poput AtlasPROfilax-a. 

Zahvaljujući pojačanoj medijskoj pažnji za AtlasPROfilax i sve većem interesu javnosti za 
nju, osim spomenute Poliklinike, na području Hrvatske pojavilo se više osoba koje se 
predstavljaju kao stručnjaci i praktičari za korekciju prvog vratnog kralješka - atlasa. Neke od 
tih osoba strani su državljani i nemaju dozvolu rada na teritoriju Republike Hrvatske. Stoga 
apeliramo, ne samo na institucije replublike Hrvatske, u traženju i otkrivanju onih koji se, 
koristeći informacije s web stranica AtlasPRofilax –a, lažno predstavljaju kao praktičari te 
metode, već i na eventualne korisnike iste da prije odluke temeljito ispitaju kod koga idu i 
kakav postupak im se zaista nudi, pod krinkom postupka za korekciju atlasa. U Republici 
Hrvatskoj, pod okriljem HUPED-a jedino je AtlasPROfilax metoda certificirana i priznata kao 
učinkovita i bezopasna a svi atlasprof-ovi imenom i prezimenom navedeni na stranicama 
HUPED-a i AtlasPROfilax-a (www.atlasprofilax.hr) s kontakt telefonima i adresama legalnih 
AtlasPROfilax centara. Svatko tko nije naveden NE spada u praktičare ove metode i njome 
se NE bavi na legalan način. Apeliramo i na to da ukoliko dobijete informaciju o obavljanju 
nelegalne prakse to obavezno prijavite HUPED-u ili najbližoj policijskoj postaji. 
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